

admin  
19 Μαΐου 2021



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

## ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

Πλατεία Ελευθερίας, Ρόδος 85100 - τηλ. 22413.60510,556 φαξ: 22410. 74200

email: [f.hatzidiakos@pnai.gov.gr](mailto:f.hatzidiakos@pnai.gov.gr)

### Αντιπεριφερειάρχης

Τους εκπροσώπους του Συλλόγου Αεροναυτιλίας του αεροδρομίου «Διαγόρας», κ.κ. Α. Ελευθεριάδη, Ε. Καλιουδάκη και Δ. Χατζηγιακουμή, δέχθηκε σήμερα στο γραφείο του ο Αντιπεριφερειάρχης Δωδεκανήσου κ. Φώτης Χατζηδιάκος.

Η αντιπροσωπεία ενημέρωσε τον Αντιπεριφερειάρχη για θέματα που απασχολούν τον κλάδο τους, καθώς και για ζητήματα που σχετίζονται με την λειτουργία του αεροδρομίου της Ρόδου, τα οποία επισημάνθηκαν και σε προηγούμενη συνάντηση πλην όμως δεν έχουν επιλυθεί μέχρι σήμερα. Μεταξύ άλλων, οι εκπρόσωποι του συλλόγου αναφέρθηκαν στην ελλιπή στελέχωση των υπηρεσιών επίγειας εξυπηρέτησης επιβατών, παρότι έχει αυξηθεί σημαντικά η κίνηση, την υποστελέχωση του αστυνομικού τμήματος και την δυσλειτουργία του ιατρείου. Αναφορά έγινε και σε ελλείψεις στις υποδομές της πυροσβεστικής, της περίφραξης αλλά και στην ελλιπή αστυνόμευση του εξωτερικού αύλειου χώρου από την άναρχη κυκλοφορία και στάθμευση οχημάτων, τουριστικών λεωφορείων και TAXI. Σύμφωνα με τους εκπροσώπους των εργαζομένων της αεροναυτιλίας, τα παραπάνω προβλήματα έχουν γνωστοποιηθεί στις αρμόδιες υπηρεσίες, υπουργεία και οργανισμούς στην Αθήνα, αλλά δυστυχώς δεν έχουν δρομολογηθεί ουσιαστικές λύσεις.

Ο Αντιπεριφερειάρχης επισήμανε πως παρότι τα θέματα αυτά εμπίπτουν στην αρμοδιότητα του Υπουργείου Μεταφορών και της Υ.Π.Α. που εισπράττουν και τα αντίστοιχα τεράστια τέλη, από την κίνηση του αερολιμένα της Ρόδου, για μια ακόμη φορά θα χρειαστεί η πραγματική συνέργεια όλων των συναρμόδιων φορέων, προκειμένου οι υπηρεσίες και το προσωπικό του διεθνή αερολιμένα «Διαγόρας» να ανταποκριθούν, για ακόμη μια χρονιά, στις απαιτήσεις της νέας τουριστικής περιόδου, για την ομαλή λειτουργία του αεροδρομίου της Ρόδου, ώστε να αποτραπούν περιστατικά που θα δυσφημίσουν την εικόνα του νησιού και θα ζημιώσουν το τουριστικό μας προϊόν.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ - 23 Σεπτεμβρίου 2023

<https://www.pnai.gov.gr/archives/oldposts/synantisi-tou-antiperifereiarchi-dodekanisou-me-ekprosopous-tou-sylogou-aeronaftilias-tou-diethnes-aerodromiou-diagoras>

Ο κ. Χατζηδιάκος δεσμεύθηκε η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου να απευθυνθεί σε όλους τους συναρμόδιους φορείς της κεντρικής διοίκησης και της Υ.Π.Α. προκειμένου να συνειδητοποιήσουν τη σπουδαιότητα της κατάστασης, ενώ παράλληλα ζήτησε από την αντιπροσωπεία να συνεχίσει με το ίδιο αμείωτο ενδιαφέρον και ζήλο το δύσκολο έργο τους. «Οφείλουμε όλοι μας να μεριμνήσουμε προκειμένου να παρέχουμε υπηρεσίες ποιότητας, με συνέπεια και σοβαρότητα»

Να σημειωθεί πως η Γενική Διεύθυνση Φορέα Παροχής Υπηρεσιών Αεροναυτιλίας αποτελεί μια από τις τρεις Γενικές Διευθύνσεις της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας (ΥΠΑ).